

Успешные выступления ориентировщиков СФУ на чемпионате России

20 марта 2013 года в Томске завершились чемпионат и первенство России по спортивному ориентированию на лыжах. Ориентировщики СФУ за 6 соревновательных дней завоевали 17 медалей различной пробы.

В соревнованиях приняло участие около 250 ориентировщиков из 26-ти регионов. Из шести прошедших дисциплин две были в зачет мирового ранга и три отборочными на кубок мира следующего зимнего сезона.

Призовые места наших спортсменов

14 марта (лыжная гонка — эстафета на маркированной трассе):

- Барчуков Владимир, Григорьев Андрей, Веселов Кирилл — первое место среди мужчин;
- Мальчикова Полина, Галеева Наталья, Тарасенко Юлия — первое место среди женщин.

15 марта (лыжная гонка — спринт):

- Веселов Кирилл, сотрудник СФУ — первое место среди мужчин;
- Григорьев Андрей, сотрудник СФУ — второе место среди мужчин;
- Дурнов Александр, студент ПИ — третье место среди юношей;
- Моисеенко Елизавета, студентка ИППС — третье место среди девушек.

16 марта (комбинированная лыжная гонка):

- Веселов Кирилл, сотрудник СФУ — первое место среди мужчин;
- Григорьев Андрей, сотрудник СФУ — второе место среди мужчин;
- Барчуков Владимир, сотрудник СФУ — третье место среди мужчин;
- Тарасенко Юлия, сотрудник СФУ — первое место среди женщин;
- Моисеенко Елизавета, студентка ИППС — первое место среди девушек.

18 марта (лыжная гонка — лонг):

- Григорьев Андрей, сотрудник СФУ — первое место среди мужчин;
- Веселов Кирилл, сотрудник СФУ — третье место среди мужчин;
- Тарасенко Юлия, сотрудник СФУ — третье место среди женщин.

19 марта (лыжная гонка — эстафета):

- Барчуков Владимир, Григорьев Андрей, Веселов Кирилл — первое место среди мужчин;
- Мальчикова Полина, Галеева Наталья, Тарасенко Юлия — третье место среди женщин.

20 марта (лыжная гонка — марафон):

- Веселов Кирилл, сотрудник СФУ — третье место среди мужчин.

Поздравляем спортсменов и их тренеров!

[Спортивный клуб СФУ](#), 21 марта 2013 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11929>